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Clase auxiliar 06: Transformada de Laplace
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1. Transformadas ttiles.
£{1}(s) = é L{sen(kt)}(s) = SQf 2
L{t"}(s) = Sﬁl s>0,n>1 L{cos(kt)}(s) = 3278;k2
L{e*}(s) = sia L{senh(kt)}(s) = o)
L{0,()}(s) = e Clecosh(kD)}(s) = S

2. Teoremas importantes.

Seaa € Ry f,g:[0,00) — R funciones continuas a trozos y de orden exponencial, es decir, que
admiten Transformadas de Laplace denotadas por F'(s), G(s) respectivamente.

Teorema 1 (Primer teorema de traslacién).
L{"f(t)}(s) = F(s —a)
Teorema 2 (Segundo teorema de traslacién).
L{f(t = a)H(t — a)}(s) = e *F(s)
con H(t) funcion de Heaviside.

Teorema 3 (Derivadas de una transformada). Para cadan € N y s > C + n, se tiene que

dn n n
Tt (s) = (=1)"L{" f(1)}(s)
Teorema 4 (Derivadas de una transformada). si f satisface que f, f',..., f™ son continuas a
trozos y de orden exponencial (con las mismas constantes), entonces se tiene
LLFO ()} (s) = s"F(s) = "1 f(0) = s"2f/(0) — - = sf"72(0) = f*71(0), s > C

Teorema 5.

donde ( / f(r)g(t —7)d
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P1. Considere la funcién f, definida en [0, 2)

t 0<t<l1
f(t>_{0 1<t<?2

y parat >2: f(t+2)= f(t). Calcule su transformada de Laplace.
P2. Resuelva la siguiente EDO:
' +4y +13y = ¢

y(0)
y'(0) = 0

P3. Considere la ecuacién diferencial de Laguerre:
ty' +(1—t)y +ny=0

con n un entero no negativo y y(0) = 1. Denotamos Y (s) la tranformada de Laplace de la
solucion y.

(a) Demuestre que Y'(s) satisface la ecuacion:
(s—s)Y' +(n+1-s)Y =0.

C(s—1)"

(b) Demuestre que Y(s) = e

, donde C' es una constante.

(¢) Demuestre que n
E{%(t"et)}(s) = s"L(t"e ") (s)

t dn
(d) Determine £{%%(t”et)}(s)
et dn

D £ =0 =—
(e) Demuestre que y(t) O(n! T

(t”e_t)), y a continuacion encuentre C'.



